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A-68

1. Pfevedte desetinny zlomek na desetinné &slo.

6 11 _ ~ 241 77
10~ 10 100 10 1000
724 12 . 1324 524 6312
10 1000 100 10000 10

2 vz

2. Zlomek nejdiive upravte na desetinny zlomek ('se jmenovatelem 10, 100, 1 000 ), pak zapiSte jako desetinné &islo.

2 6 _
5 20
7 3 _
i 50 25
500 200
3. D&lenim Citatele jmenovatelem prevedte zlomek na desetinné Cislo s presnosti na setiny.
5 T b 132_ o 1252_
5 14 25
5 7 12
d _—= € —_— f) i
’ 9 ) 16 7

4 ¢ ]
4. Prevedte desetinné &islo na zlomek. ( ﬁi&ﬁg@g,w??f‘

a) 0,2 = 1,7 = 73,54 = 0,081 = 1,32 =

b) 5,05 = 0,011 = 2,004 = 0,724 = 5,006 =



5. Zapiste jako desetinné &islo a urcete periodu.

1 2
a) —_— = —_— =
3 9
12 31
b) = = o e
) 33 11

6. Zapiste jako desetinné &islo s presnosti na setiny.

y T 27 _
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20 33

b 7= 24
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1 Prevedte desemnny zlomek na desetinné &islo.
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3. Délenim ¢itatele jmenovatelem pfevedte zlomek na desetinné &islo s piesnosti na setiny.
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5. Zapiste jako desetinné &islo a uréete periodu.
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6. Zapiste jako desetinné &islo s presnosti na setiny.
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